



Kisláng Község Polgármestere

8156 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kislang.hu

KISLÁNG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉNEK 10/2020.(IV.30.) HATÁROZATA **a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda további működését érintően, valamint tájékoztatás az óvodai és iskolai gyermekétkeztetés további biztosításáról és annak igényléséről**

Kisláng Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében foglalt feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi intézkedésekről döntöttem.

A Kormány 2020. április 27. napján a 152/2020. (IV. 27.) Korm. rendeletében (a továbbiakban: Korm. rendelet) a veszélyhelyzet során a gyermekek napközbeni felügyeletével kapcsolatos intézkedésekről döntött. A Kormány az Alaptörvény 53. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, figyelemmel a koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. törvény rendelkezéseire, a 7. § tekintetében az Alaptörvény 53. cikk (3) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti országgyűlési felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 15. cikk (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva elrendelte a bölcsődei, óvodai ügyeletet az alábbiak szerint:

1. §

(1) Ha a településen óvodai vagy bölcsődei ellátást nyújtó szolgáltató, intézmény (ezen alcím tekintetében a továbbiakban együtt: szolgáltató) működik, és a települési önkormányzat polgármestere, illetve a fővárosban a fővárosi kerületi polgármester (a továbbiakban együtt: polgármester) a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzettel (a továbbiakban: veszélyhelyzet) kapcsolatban rendkívüli szünetet rendelt el, a rendkívüli szünet idejére a polgármester köteles megszervezni a bölcsődés és óvodás korú gyermekek napközbeni felügyeletét (a továbbiakban: ügyelet).

(2) Az ügyeletet azon, fertőző betegségben nem szenvedő gyermekek számára kell biztosítani, akiknek szülője vagy más törvényes képviselője (a továbbiakban együtt: szülő) – munkavégzés vagy más ok miatt – ezt igényli. Az ügyelet iránti igény benyújtása alaki feltételhez nem köthető, így különösen elektronikus levélben vagy telefonos értesítés útján is benyújtható. A szülő írásban nyilatkozik arról, hogy a gyermek nem szenved fertőző betegségben.

(3) Az ügyeletet a szülő által igényelt időszakban, de legfeljebb munkanapokon 6 és 18 óra között kell biztosítani.

(4) Az ügyeletet kiscsoportos formában kell megszervezni, csoportonként legfeljebb 5 gyermek felügyelete biztosítható. Az ügyelet vegyes életkori csoportokban is megszervezhető.

(5) Az ügyeletért térítési díj nem kérhető.

(6) A gyermekétkeztetést az ügyelet teljes időtartama alatt a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint kell biztosítani.

A Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda esetében a 2/2020.(III.16.) számú határozatomban - a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzettel (a továbbiakban: veszélyhelyzet) kapcsolatban - 2020. március 17. napjától (kedd) rendkívüli szünetet rendeltem el, az óvodát ezen időponttól kezdődően ügyeleti rendszerben működteti Kisláng Község Önkormányzata a további intézkedések megtételéig.

A továbbiakban - az elrendelt rendkívüli szünet ideje alatt - 2020. április 30. napjától a következő intézkedésekről döntöttem.

1. A Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda 2020. április 30. napjától továbbra is ügyeleti rendszerben működik az alábbiak szerint:

- **Az ügyeletet –a Korm. rendeletben szabályozottakra figyelemmel - azon, fertőző betegségben nem szenvedő gyermekek számára biztosítjuk, akiknek szülője vagy más törvényes képviselője (a továbbiakban együtt: szülő) – munkavégzés vagy más ok miatt – ezt igényli.**
- **Az ügyelet iránti igény benyújtása elektronikus levélben vagy telefonos értesítés útján is benyújtható. A szülő írásban nyilatkozik arról, hogy a gyermek nem szenved fertőző betegségben. A nyilatkozatokat ovodakislang@datatrans.hu e-mail címen, illetve az Óvoda 06/22/435-544 telefonos elérhetőségén, vagy az Intézményvezetőnél személyesen tehetik meg a szülők.**
- **Az ügyeletet a szülő által igényelt időszakban, de legfeljebb munkanapokon 6 és 18 óra között biztosítjuk.**
- **Az ügyelet –a Korm. rendeletben szabályozottakra figyelemmel - kiscsoportos formában kerül megszervezésre, csoportonként legfeljebb 5 gyermek felügyelete biztosítható. Az ügyelet vegyes életkori csoportokban kerül megszervezésre.**
- **A Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda 4 csoporttal rendelkezik, így legfeljebb 20 gyermek felügyelete biztosítható a Korm. rendeletben foglaltak szigorú betartásával.**
- **Az ügyelet biztosításáért térítési díjat a szülőnek nem kell fizetni.**
- **Nem fogadjuk az ügyeleti rendszerben azon gyermekeket, akiknek valamelyik szülője GYES-en, GYED-en, szülési szabadságon van, illetve főállású anya.**
- **A fentieken túl nem fogadjuk az ügyeletben, az intézményben azokat a gyermekeket sem, akiknél orrfolyás, köhögés, felső légúti betegség és/vagy megfázás tünetei észlelhetők. Az Intézményvezetőnek joga van hazaküldeni azt a gyermeket, akinél bármilyen betegség tüneteit észlelnék.**
- **A gyermekek fogadása és hazaengedése un: „zsiliprendszerrel” történik, annak érdekében, hogy a szülők ne lépjenek az intézményépületbe. Reggeli érkezéskor a dajka néni az Óvoda bejárati ajtajában átveszi a gyermeket és bekíséri a csoportba. Délután hazamenetelkor pedig a dajka néni kikíséri gyermeket a szülőhöz.**

2. Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket arra vonatkozóan, hogy Kisláng Község Önkormányzata 2020. március 17. napjától (keddtől) kezdődően, az 1/2020.(III.14.) határozatomban foglaltaknak megfelelően jelenleg és továbbra is folyamatosan biztosítja az étkeztetését a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda nevelésében részt vevő óvodába járó, valamint az óvodát óvodai igazolással igénybe nem vevő (otthon tartózkodó) gyermekek részére.

Kérjük a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket, hogy amennyiben a Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvodába járó, azonban az óvodai nevelést óvodai igazolással igénybe nem vevő(otthon tartózkodó) gyermekek részére igénybe kívánják venni az étkeztetést, úgy szíveskedjenek a Kislángi ÁMK Élelmezési Üzemének élelmezésvezetőjénél a 06/22/43- 036 vagy 06/20/233-5918 telefonszámon jelezni.

3. Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket arra vonatkozóan, hogy Kisláng Község Önkormányzata 2020. március 17. napjától (keddtől) kezdődően, az 1/2020.(III.14.) határozatomban foglaltaknak megfelelően, jelenleg és továbbra is folyamatosan biztosítja az étkeztetését a Kislángi Tamási Áron Általános Iskola

➤ kislángi lakóhellyel rendelkező tanulói részére az alábbi lehetőséggel:

A Szülő/Törvényes képviselő/Meghatalmazott az ételt az Élelmezési Üzem épülete mellett felállított táborigénybe vevő kiosztással, egyszer használatos műanyag ételhordó dobozban viheti el.

➤ mátyásdombi és mátyásdomb-ágostonpusztai lakóhellyel rendelkező tanulói részére az alábbiak szerint:

A falugondok által az Önkormányzat gépjárművével Mátyásdomb és Mátyásdomb-Ágostonpuszta településekre történő átszállítással.

Kérjük a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket, hogy amennyiben iskolás gyermekük részére igénybe kívánják venni az étkeztetést, úgy szíveskedjenek a Kislángi ÁMK Élelmezési Üzemének élelmezésvezetőjénél a 06/22/435-036 vagy 06/20/233-5918 telefonszámon jelezni.

A fenti döntések további intézkedés bevezetéséig érvényesek!

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a koronavírussal és a veszélyhelyzetben alkalmazott jogrenddel kapcsolatban csak a hivatalos (www.koronavirus.gov.hu) tájékoztatási felületeket vegyék igénybe!

Kisláng települést érintő intézkedéseket Kisláng község honlapján (www.kislang.hu), továbbá az önkormányzat facebook oldalán teszem közzé.

Kérek mindenkit, hogy tanúsítson fegyelmezett, felelősségteljes magatartást, maradéktalanul tartsa be a veszélyhelyzeti szabályokat és fokozottan figyeljen embertársaira.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kislángi ÁMK Igazgatója és Napközi Otthonos Óvoda Vezetője

Kisláng, 2020. április 30.

Rumpler Tibor
polgármester

